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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Předložený elaborát je zpracován na  téma závažné a aktuální  z hlediska současné právní 

úpravy i jejích vývojových tendencí. 

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

Zpracování  tématu vyžadovalo  velmi dobrou orientaci v  příslušných ustanoveních  

právních předpisů  České republiky a ostatních států Evropské unie,   v mezinárodněprávních 

dokumentech i v legislativě EU  vztahující se ke zvolenému tématu. V diplomové práci byly 

využity zejména metody  interpretační analýzy,  dedukce a komparace. 

 

3. Formální a systematické členění práce 

Text elaborátu je (kromě úvodu a závěru) rozdělen do tří hlavních kapitol  dále  podrobněji 

členěných. První z nich je věnována vývoji a platné právní úpravě práva na dovolenou 

v České republice. Autor v této souvislosti uvádí i vybrané mezinárodněprávní dokumenty 

a legislativu EU,  které  současnou  českou úpravu dovolené významně ovlivnily. V závěru 

této kapitoly jsou zmíněny i dva aktuální návrhy novel zákoníku práce, z nichž jeden 

přináší zásadní koncepční změnu dosavadní právní regulace dovolené. Kapitola druhá 

představuje z hlediska svého obsahu i rozsahu těžiště diplomové práce. Autor zde 

prezentuje  prameny právní úpravy  dovolené v jednotlivých státech EU,  kterou zkoumá z 

hlediska  vzniku práva na dovolenou, její minimální délky a způsobu čerpání. Poté vždy 

následuje komparace úpravy dovolené příslušného státu a České republiky zakončená 

přehlednou tabulkou. Třetí kapitola se zabývá aktuální judikaturou Soudního dvora EU 

vztahující se k dovolené. V závěru elaborátu diplomant hodnotí českou právní úpravu 

dovolené, shrnuje poznatky, k nimž dospěl v rámci komparace  právní regulace 

zkoumaného institutu v jednotlivých státech EU, a upozorňuje na prvky, které by mohly 

být de lege ferenda  pro českou  úpravu inspirativní. 

 

4. Vyjádření k práci 

Předložený elaborát je zpracován pečlivě, komplexně postihuje předmětnou problematiku 

a nevykazuje vážnější obsahové nedostatky.  

 

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Stanovený cíl spočívající v analýze právní úpravy 

dovolené v České republice a dalších zemích EU a 

jejich vzájemné komparaci se autorovi podařilo 

v rámci předloženého elaborátu splnit, téma velmi 

dobře zvládnout a obsahově vyčerpat. 

 



  

Samostatnost při zpracování 

tématu včetně zhodnocení 

práce z hlediska plagiátorství 

Autor přistoupil k tématu odpovědně, v dostatečném 

časovém předstihu a s vlastní ujasněnou představou 

o postupu zpracování. 

Dle vygenerovaného protokolu o výsledku kontroly 

na plagiáty je nejvyšší dosažená míra podobnosti 

méně než 5% - jde tedy o práci původní. 

 

Logická stavba práce Téma je zpracováno přehledně v logicky 

uspořádaném celku, s potřebným poznámkovým 

aparátem, přehledem použité literatury, abstraktem a 

seznamem klíčových slov. 

 

Práce se zdroji (využití 

cizojazyčných zdrojů) včetně 

citací  

Autor zvolil jako výchozí zdroj stěžejní monografie 

české i zahraniční a dále   cizojazyčné odborné 

články a další dokumenty vztahující se k právní 

úpravě předmětné problematiky v jednotlivých 

státech.  Veškeré prameny jsou citovány v souladu se 

stanovenou normou. Diplomant prokázal schopnost 

samostatné práce s uvedenými prameny. 

 

Hloubka provedené analýzy 

(ve vztahu k tématu) 

Elaborát komplexně postihuje platnou právní úpravu 

institutu dovolené v českém pracovním právu 

v komparaci s úpravou dalších států EU.. Zejména je 

třeba ocenit náročnost tématu z hlediska získávání 

příslušných informací ze zahraničních pramenů a 

dále i skutečnost, že se autor  neomezuje pouze na  

výklad jednotlivých ustanovení právních předpisů, 

ale  předkládá i vlastní názory a hodnocení.  Celkový 

přístup svědčí o skutečném zájmu o zvolené téma. 

 

Úprava práce (text, grafy, 

tabulky) 

Práce je z hlediska formálního upravena  způsobem 

obvyklým pro tento druh prací. Tabulky zařazené 

v textu významně přispěly k přehlednosti a orientaci  

ve zkoumané problematice. 

 

Jazyková a stylistická úroveň Předmětná materie je prezentována srozumitelně a  

na odpovídající stylistické úrovni . 

 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

Navrhuji, aby diplomant v rámci diskuse při obhajobě uvedl, které prvky ze 

zkoumaných  zahraničních úprav dovolené považuje de lege ferenda pro  českou úpravu za 

inspirativní. 

 

Doporučení/nedoporučení práce 

k obhajobě 

Na základě výše uvedeného doporučuji 

diplomovou práci k obhajobě. 

Navržený klasifikační stupeň výborně/velmi dobře 

 

V Praze dne 26.4.2020 
Doc.JUDr.Margerita Vysokajová, CSc. 
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